
 

 

Beszámoló a 2022. évi ECIIA konferenciáról 

Kollár Róbert, Petrilla György, Smohay Ferenc 

 

Két év „Covid –szünet” után 2022 október 6-7-én került újra megrendezésre az ECIIA éves 

konferenciája. Ezúttal a fő szervező az IIA Belgium, a helyszín pedig Brüsszel volt. 

A BEMSZ-et és Magyarországot egy létszám-arányosan erős, 6 fős csapat képviselte. 

 

 

 

0. nap: 2022.10.05. 

A szokásoknak megfelelően a 0. napon egy „Welcome Reception”-nel indult a rendezvény, 

melynek a Bozar nevű kulturális és szépművészeti központ adott otthont. Itt a regisztráción és 

a névtáblák felvételén túl lehetőség volt kötetlen beszélgetésekre a rég nem látott nemzetközi 

kapcsolatokkal, ismerősökkel és az IIA Global vezetőivel is. 

A képen a Smohay Ferenc, a BEMSZ elnöke látható Anthony Pugliese-vel, az IIA Global 

elnökével, és Isabel Derisonnal, a házigazda IIA Belgium elnök asszonyával. 



 

 

 

Helyszín: a Bozar 

 

 

 



 

 

1. nap: 2022.10.06. 

A fő program 6-án, csütörtökön reggel kezdődött a Square konferencia-központban, mely a 

kezdeti időszakban az EU alapításakor a bizottsági ülések helyszíne is volt, így elég rangos 

helyszínnek tartják Belgiumban. 

A konferencia témája az idén az „Internal Audit in a world of transition” volt és szinte minden 

előadásban megtalálható volt az a motívum, hogy milyen kihívásokat tartogat számunkra az 

elkövetkező időszak. 

 

 

A leggyakrabban elhangzott szavak, kifejezések a „ resiliency” (rugalmasság), a „sustaniability” 

(fenntarthatóság), az ESG, a cybersecurity és a DORA voltak. 

Az első napon hallhattunk egy előadást arról, hogy hogyan látják a szakértők Európa jövőjét, 

valamint beszéltek arról is, hogy milyen módon lehet a cégek működését rugalmassá, 

ellenállóvá tenni egy ilyen nehéz gazdasági környezetben. Természetesen hallhattunk arról is, 

hogy miképpen lesz egyre hangsúlyosabb a belső ellenőrzés szerepe ezekben az időkben. 

Az ebédet követően szekcióelőadások hangzottak el a pénzintézeti, vállalati és a közszféra 

aktualitásait boncolgatva. 

Szó esett az éppen véglegesítés alatt álló Digital Operational Resilience Act (DORA) 

legfontosabb követelményeiről a pénzintézeti szektorban, de tanácsokat hallhattunk a csalás-

megelőzéssel, az ESG követelményekre való felkészüléssel és a 2023-ban várható főbb 

kockázatokkal kapcsolatosan. 

Külön büszkeséggel töltött el minket, hogy a délutáni pénzügyi szekciót Kollár Róbert 

moderálta. 



 

 

 

A délutáni plenáris előadások sorát a sokak által már itthon is ismert dr. Rainer Lenz előadása 

indította arról, hogy hogyan alakítsuk ki a jövő belső ellenőrzését. 

 

 

Ezt egy kerekasztal-beszélgetés követte, melyen az IIA Global elnöke Anthony Pugliese is részt 

vett. Sok szó esett a belső ellenőrzés és a könyvvizsgálat együttműködési lehetőségeiről. Ez 

utóbbi szakmát Oliver Boutellis-Taft képviselte, az Accountancy Europe CEO-ja. 

 

 

Az előadások sorát egy a fentarthatóságról szóló értekezés zárta. 



 

 

Ekkor már mindenki nagyon várta az esti gálavacsorát, melynek az AutoWorld múzeum adott 

otthon. Ebben a múzeumban régi autócsodákat tekinthettünk meg, kezdve egy eredeti Ford 

T-Modell-el, 30-as évekbeli Bugattin keresztül sok-sok más gépkocsiig. A legtöbb érdeklődőt 

persze a Ferrari klasszikus 50-80 as években gyártott szépségei vonzották. A vacsorát az autók 

közötti térben lehetett elfogyasztani. 

 

 

A remek állóvacsora ismét lehetőséget adott beszélgetésekre és az ötletes zenekarnak hála 

egy kis táncra is. 

  



 

 

2. nap: 2022.10.07 

A második nap reggelén a szervezők nem bízták a véletlenre az előző napi bulin megfáradt 

közönség ébresztését. Az első plenáris előadó a BEMSZ törzsvendége, Ramses Gallego volt 

(nem titkoltan a mi személyes ajánlásunk alapján) aki a tőle megszokott dinamizmussal 

töltötte meg az óriási színpadot és rázta fel az előtte még kissé álmos szemű közönséget. 

 

 

Ezután egy kerekasztal beszélgetés következett a „3 vonal modell” jövőjével kapcsolatosan. 

A szekcióelőadások ez alkalommal nem szektor, hanem téma-specifikusak voltak, a 

fenntarthatóság, az innováció és IT valamint a soft skillek témakörére fókuszálva. 

Hallhattunk itt az IT audit cybersecurity ellenőrzéseiről, a whistleblowing szabályozásokról, 

geopolitikai stratégiákról, illetve radikálisan új jelentésekről, vagy a jövő ellenőreinek 

szükséges képességeiről. 

Az előadók mindkét napon sokszor idéztek az ECIIA által kiadott „Risk in Focus 2023” 

tanulmányból, mely az aktuálisan legjelentősebb vállalati kockázatokat mutatja be. Az IIA 

honlapjáról is letölthető riportot 15 ország 834 audit vezetőjének bevonásával készítették el. 

A napot Richard Van Hoojdonk előadása zárta aki a jövőben várható radikális változásokról és 

az azokra való felkészülésről tartott nagyon érdekfeszítő, futurisztikus videókkal tűzdelt 

előadást. 

Azt hiszem, hogy minden résztvevő azzal a tudattal térhetett haza, hogy sikerül valami 

újdonságot hallania és ezáltal felkészülnie az előttünk álló belső ellenőrzési kihívásokra. 

 



 

 

2022.10.08: ECIIA közgyűlés 

A konferenciát követően szombaton az ECIIA közgyűlésére került sor, ahol az összes európai 

IIA szervezet képviseltette magát. 

 

Megtárgyalásra került a 2021 évi pénzügyi jelentés és az Audit Bizottság jelentése is. A 

management board és a különböző szekciók is beszámoltak az idei tevékenységükről és 

terveikről. Mivel több elnökségi tagnak lejárt az első 2 éves mandátuma, azok 

meghosszabbítása is megszavazásra került. Örömmel jelentjük, hogy Kollár Róbert 

mandátumát is meghosszabbította a közgyűlés. 

A 3. elnökségi ciklusát betöltő görög Verra Marmalidou lemondását követően megválasztottuk 

utódját a szintén görög származású Aristodimos Dimitriadis urat is. 

Ezután megbeszélésre kerültek az ECIIA 2022-23 évi tervei, illetve a tervezett költségvetése is. 

A megbeszéléseket követően egy rövid workshop következett, ahol az ECIIA tevékenységét, 

illetve a különböző IIA egységek jobb bevonását beszéltük át. 

A délután folyamán az IIA Global több vezetője is ismertette az IIA jövőre vonatkozó terveit a 

CIA vizsgákat, az advocacy tevékenységet és a nemzeti egységek egyéb támogatását illetően. 

A nap végén az IIA Global és az ECIIA vezetői megköszönték a résztvevők támogatását és 

lezárták a közgyűlést. 


